
Zápis  
z jednání k projektové dokumentaci protipovodňových opatření 

 
Přítomní : 
  Ing Jakoubek – vedoucí projektant Agroprojekce Litomyšl s.r.o. 
  Ing Josef Modráček – starosta obce. 
  Josef Kolbaba – občan Leštinky  
 
Dne 15.5.2007 se konalo ve Vysokém Mýtě jednání k průběhu zpracovávání 
projektové dokumentace protipovodňových opatření pro obec Leštinku u silnice 
Skuteč - Vrbatův Kostelec.. Agroprojekce již obdržela všechna potřebná 
vyjádření od všech zainteresovaných institucí. (Policie ČR, Správa silnic 
Chrudim a vyjádření k přemístění autobusové čekárny z Chrudimi ). V současné 
době je již zpracována výkresová dokumentace, která nám byla předvedena na 
velkoplošném monitoru. Kapacita je spočítána na 20-ti letou vodu. 
Velkokapacitní propustek z tlamových profilů je situován na současném místě. 
Přítok je veden otevřeným příkopem před současnou čekárnou, která bude 
přemístěna za tento propustek směrem k obci. Tento příkop dle požadavku silnic 
bude z otevřených betonových profilů, aby nedocházelo k podmáčení silnice. 
Zahnutý dolní výtok z propustku bude vydlážděn a bude pokračovat současným 
korytem příkopu. 
Ze strany zástupců obce nebyly k projektové dokumentaci podstatné 
připomínky. Bude ještě dokreslen vtok obecní kanalizace a provedena kalkulace 
ceny. Předpokládané předání je počátkem měsíce června 2007 tak, aby byl 
splněn termín uvedený ve smlouvě o dotaci z PK, která byla pro informaci 
ofocena a předána.  
Dále jsme byli informování o potřebě sehnání nové katastrální mapy a výpis 
vlastnictví pro dotčenou oblast, který nesmí být starší 3 měsíce. Pak může být 
projektová dokumentace předložena stavebnímu úřadu se žádostí o vydání 
stavebního povolení, což bude trvat asi dva měsíce. Po získání stavebního 
povolení zažádá obec Leštinka o dotaci z PK. 
Na závěr jsme si vyžádali dva situační výkresy, které budou k dispozici na OÚ 
Leštinka k nahlédnutí zastupitelům a občanům..  
 
 
V Leštince 15.5.2007 
 
 
 
Zapsal:   Ing. Josef Modráček 
  Starosta obce Leštinka 
 


